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令和７年度第１回 あきる野市特別職報酬等審議会 議事録

日 時 令和７年１０月３日（金）午後７時００分～午後８時３０分

場 所 あきる野市役所５階 ５０５会議室

参加者 審議会委員１０人、市長、総務部長、職員課長以下４人

欠席者 ０人

会議要旨

１ 開 会

２ 市長挨拶

３ 委員紹介

４ 諮 問

５ 議 題

会長及び職務代理者の指定

市長から審議会に、「あきる野市長、副市長及び教育長の給料の額について」

諮問

（１） 会議の進め方について

傍聴を可能とすること及び議事録の作成及び市ホームージで公開する

ことについて、委員の了承を得た。

（２） 今回の諮問内容について

あきる野市長、副市長及び教育長の給料の額の見直しの必要性、

見直す場合の適正な金額及び改定時期について審議し、答申する。

（３） あきる野市特別職報酬等審議会資料集について

追加資料を配付し、職員課長より資料の説明をした。

委員からの意見・質疑

・ 委員 A ３０年間改定されていないということも問題であるが、資料１０の８４

ページを見ると歳入が減っている。このような状況でなぜ給料を上げ

る話が出てくるかがわからない。

→事務局 本来であれば、景気や社会情勢、民間の状況等を総合的に判断

し、給料の額を上げるだけでなく、下げることもある。給料の額の見直

しを行っている他自治体があるなかで、あきる野市では市長、副市長

及び教育長の給料の額については、３０年間見直しを行っていない

状況である。本審議会では、給料の額を上げることを前提とした議論

をお願いしているものではないという点をご理解いただきたい。今ま

での経緯、社会情勢、類似団体、それから市長、副市長及び教育長
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６ そ の 他

７ 閉 会

が担う重責や市の財政も含めて協議いただきたい。

→委員B 歳入については、令和２年度に新型コロナウイルスの流行があり、国

からの補助金があったので、一時的に大幅に増えているという点に気

をつけなければいけない。全体の流れで見ると歳入は増えていると思

う。

・ 委員 C 非常勤特別職の報酬は３０年間で改定されているのか。

→事務局 個別の職についての報酬の見直し状況については、第２回までに確

認する。

・ 委員 A 以前、市長の給料の１０％減額があったが、現在は減額していない

のか。

→事務局 現在は給料を減額する特例条例の適用はない。

（４） その他

第２回は１１月１１日（火）の午後７時から市役所３階３０１会議室で開催

第３回は１２月１６日（火）の午後７時から市役所３階３０１会議室で開催


